Jasper sammelt Laubblatter.
24 Bldtter hat er bereits
zwischen Zeitungen unter

einem Stapel Biicher gepresst.

7 Blatter hat er etwas spater
dazugelegt.

11 Blatter zerfallen mit der
Zeit.

' Wie viele ganze gepresste

| Laubblatter hat Jasper jetzt?¢

!';i SCHULKATER .

Z) viww.schulkalerde .. .

fiware - mathematik.de/2p = 1167

270 Apfe[ hdngen am
Apfelbaum.

28 reife Apfel. fallen
herunter.

Da kommt ein Windsto.
46 weitere Apfel fallen ins
Gras.

Wie viele Apfel hdngen jetzt
noch am Apfelbaum¢

Die alte Eiche hinter dem Haus
muss gefallt werden.

Zuerst sdgen Forstarbeiter von
den 70 Asten 55 ab.

Dann fallen sie den Stamm
mit den restlichen Asten.

Wie viele Aste fallen mitsamt
dem Stamm um?
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Der alte dicke Laubbaum in
Jaspers Garten hat auf der
einen Seite 14 Aste, auf der
anderen Seite 34 Aste.

Im Frithjohr kommen
insgesamt 22 Aste hinzu.
Wie viele Aste hat der alte

" dicke Laubbaum nun?

Der Zauberbaum hat 12
Zauberfriichte an seinen
Zweigen hidngen.

Uber Nacht zaubert er daraus
die vierfache Menge an
Zauberfriichten.

In der darauffolgenden Nacht

verdoppeln sich die
| Zauberfriichte.
Wie viele Friichte hdngen jetzt

am Zauberbaum?¢




